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ATA DA í9â SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.
ENCERRRAMENTO DO 1O PERíODO LEGISLATIVO DE 2021.

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Perêira Bezerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitas e Francisco Rewter Melo de Meneses. Deixando de
comparecer a presente sessão a vereadora Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal
e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a
Secretária que procedesse à leitura da ata da 184 Sessão Ordinária, realizada no dia
2110612021. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. CORRESPONDÊNC|A DO DIA: não houve manifestaçâo. MATÉR|A DO
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: não houve. Pequeno Exoediente: náo houve
manifestãção. Grande Expediente: não houve manifestação. TRIBUNA LIVRE: não houve
manifestação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Presidente Cristiâno Cortez comunicou o inicio do
recesso informando quê o retorno será dia 02 de agosto e agradeceu a todos pela colaboração
nos trabalhos do primeiro sêmestre. Facultada a palavra, o vêreador Cleverlandio Pereira

Bezerra fez o uso da mesma para parabenizar o Presidente Cristiano Cortez pela sua
dedicação e desejou bom recesso a todos. Na sequência, o vereador Joziberg Almeida Dantas
usou a palavra para elogiar o Presidente pela sua organização nesta Casa Legislativa e por
sempre atender a todos os vereadores de maneira igualitária. E ainda com palavra, o vereador
pediu que fosse enviado um ofício a Secretaria de Saúde, solicitando que seja providenciada a
contrataçáo de um fisioterapeuta para o Município de Potiretama. Prosseguindo, fez o uso da
palavra o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas para agradecer o Presidente
Crístiano Cortez pela conduçâo dos trabalhos e companheirismo. Ato contínuo, o vereador
José Eliutonaldo Bezerra de Freitas usou a palavra para parabenizar o Presidente Cristiano
Cortez pela sua dedicação. Dando prosseguimento, fez o uso da palavra o vereador Roberto
Holanda de Araújo para agradecer ao Presidente Cristiano pelo trabalho que vem sendo
desenvolvido nesta Casa e desejou um feliz e abençoando recesso a todos. Na sequência, o
vereador Francisco Rewter Melo de Meneses usou da palavra para desejar a todos um bom
recesso e agradecer ao Presidente Cristiano Cortez pelo trabalho realizado nesse primeiro
semestre. Continuando, o vereador Francélio Amorim de Freitas fez o uso da palavra para
parabenizar o Presidente Cristiano Cortez pela condução dos trabalhos nesse semestre que
está encerrando nesta data e desejar um bom recesso a todos- Nada mais a tratar, o s€nhor
Presidente, antes de encerrar a sessão, determinou à Secretaria da Câmara que oficiasse a
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secretaria de saúde, em nomê de todos os vereadores, solicitando a contratação de um
fisioterapeuta para o Município de potiretama. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, secretáría, Lavrei A presente Ata, eue Após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.
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